

瑶海区2020年大建设计划揭晓

打造大通路等14条慢行系统,新建25个停车场4000余车位

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市瑶海区两会系列新闻发布会上获悉,《瑶海区2020年大建设计划》已经出炉,分为“交通完善、旧城更新、环境整治、生态建设、公共服务、产业转型”等六大类工程项目,共318个项目(续建项目123个,新建项目148个,争取开工项目47个)。

□记者 祝亮

裕溪路高架东延工程即将建成通车

据悉,2020年,瑶海区将全力保障合肥北站房等对外交通工程的建设以及轨道交通1号线三期、轨道2号线东延、轨道4、6号线等轨道交通项目的建设,进一步提高交通辐射能力。

加速构建全区骨干路网格局。按照“主(主干路)快(快速路)一体,打通断头路,健全微循环,治理拥堵点”的总体建设思路,进一步加速构建主干路“五横八纵”(五横:临泉东路、长江东路、新安江路、瑶岗路、高亮路;八纵:新蚌埠路、胜利路、当涂北路、采石路、广德路、龙岗路、钟油坊路、大众路),快速路“一环两横两纵”(一环:一环东;两横:北二环/包公大道、裕溪路;两纵:铜陵北路、郎溪路)路网体系。

据悉,瑶海区将加快建成裕溪路高架东延、采石路等工程,裕溪路高架东延工程最快明年元旦前后将实现放行通车。

大通路等14条路打造慢行系统

同时,瑶海区将大力推进长江东路、广德路等重点项

目建设,力争尽快实施淮南南路、威继光路等一批重点路桥项目,有效提升交通承载力、提高通行效率。有的放矢推进区级支路网项目建设,进一步提高路网密度,畅通区域微循环,有力促进区域交通拥堵问题的解决。

推进慢行系统建设,结合样板工程优良经验,分批推进滨河路、大通路等14条道路慢行系统;加快推进停车场建设,计划新建25个公共停车场,共计4009个停车位,有力缓解老城区停车难问题。

火车站片区提升改造二期工程将全面完成

在旧城更新方面,瑶海区将启动实施车桥厂周边城中村旧改项目。加快推进花冲跃进、东七城中村西区香店组等12个旧城改造项目拆迁扫尾。

加快星海湾等3个公共租赁住房建设;加快推进裕兴家园、广德家园南区等21个续建复建点建设,其中安拖家园、通联家园等12个复建点项目实现年内完工交付;新建费子冲、东城新海苑等10个复建点项目。

全面完成火车站片区提升改造二期工程,推进实施13个老旧小区整治,改造面积约93.76万平方米;开展汽配城、闽商国贸等专业市场、楼宇商圈周边环境整治提升工作;新建3座城市幸福驿站,完成智慧城管平台升级;完成伞厂里巷、行知小学巷11条小街巷改造。

推动南淝河两岸景观空间规划

在生态建设方面,瑶海区将加快推进二十埠河、小板

桥雨水调蓄工程等15个水环境治理施工进度,全力推进小区阳台雨污水分流整治等4个水环境综合整治工程前期工作,确保水环境项目年底前全面完工;全面完成全区住宅小区阳台水整治工作。

加快实施马(合)钢地块污染治理等3个项目,加速修复土壤环境,为区域内建设项目的按时启动夯实基础。

推动南淝河两岸景观空间规划及重点区段景观设计,提升城区环境品质。利用街头零星用地,实施多处街头游园和口袋公园建设,提升公园游园环境品质。

重点围绕市政道路、高压走廊、河道沿线,打造绿色生态景观带。实施襄水路公园、南淝河绿道景观提升等9项园林道路绿化项目。

和平小学扩建等教育项目有望开工建设

2019年瑶海区共有14所中小学幼儿园项目全部建成投入使用,另有8个新、续建教育项目正在有序推进。教育项目年度在建面积达到13.59万平方米,其中中小学建筑面积11.14万平方米,幼儿园2.45万平方米。2020年,瑶海区将加快推进瑶海湾中小学、郎溪路小学扩建等15个教育类新、续建项目建设,争取和平小学扩建等4个项目开工建设。

此外,还将加快推进龙岗第二卫生服务中心和大兴镇社区卫生服务中心改造装修项目;加快推进瑶海民生中心建设,推动合肥市青少年活动中心、市妇女儿童活动中心等4个市级项目加快建设。

农信互联华东区域总部落户包河经开区

星报讯(曾梅 王嫣然) 12月23日下午,农信互联华东区域总部项目签约仪式在包河经济开发区举行。

此次签约的农信互联华东区域总部拟投资5000万元,建设农信区域管理、农业服务、农业金融服务、现代农业培训、安徽农业大数据等五大中心,通过打造“智能大生态”系统,全面服务安徽地区生猪业及其他农业产业。同时,农信互联还将在我省投资成立农牧产品交易中心,打造立足安徽、面向全国的农牧产品现货交易第三方电子商务平台,

为客户提供“现货交易+电子支付+金融服务+物流配送+信息服务”的综合服务。

据了解,农信互联是我国农业互联网领域第一家独角兽企业,其打造的管理平台已服务涉农企业35万家,涉农人群超过237万人。此次项目落地,将对这里的战新产业发展作出积极贡献。同时,包河经开区将持续“创优”营商环境,当好“金牌店小二”,为企业做大做强提供全方位支持保障,确保双方实现互利共赢。

蜀山区暨井岗镇全民终身学习活动周开幕

星报讯(蔡竹平 记者 谢静) 2月23日下午,2019年蜀山区暨井岗镇全民终身学习活动周开幕式举行,本届活动周以“推动全民终身学习,加快建设学习大国”为主题。

记者了解到,目前,蜀山区的终身教育体系不断健全,基本构建起具有蜀山特色、社区特点、开放共享、便民惠民的社区教育四级网络体系,同时,创新终身教育形式和载体,培育出一批享誉合肥特色鲜明的终身教育活动品牌、百姓学习之星和社区学习团队。

开幕式上,蜀山区第五届百姓学习之星、第三届“能

者为师—寻找社区好老师”获奖者以及2019年社区教育品牌项目获奖者和蜀山区第二届社区教育成果展演团队受到了表彰。

据了解,活动周期间,蜀山区各镇街园将组织居民开展近百场丰富多彩的社区教育活动,包括健康讲堂、书法插花、戏曲舞蹈合唱、武术、亲子阅读、民俗知识、文化培训、急救知识普及、家教知识、青春期学生心理教育、消防安全宣传、职业心理健康等,满足群众不出社区就能“学习充电”的文化教育需求。

合肥市实现不动产登记与水电气过户同步办理

星报讯(记者 唐朝) 为进一步优化营商环境,合肥市近期创新推出了不动产登记与水电气联动过户新模式。在此模式下,合肥市民在办理不动产权登记时,可同时办好水、电、气的过户申请。

据了解,目前,广大市民在合肥市区范围内全部不动产登记大厅申请办理不动产登记时均可同时办理水、电、气过户。按照“一套资料、一表申请、一窗受理、一站服务”的原则,市民在办理不动产登记时,只需提供水、电、气的用户号就可同时申请水电气过户。此举将原先跑4个部门4个窗口、排4次队、提交4次材料的流程,简化为进1个窗口、排1次队、提交1套材料即可完成。

长丰县供电公司:改造旧线路 筑牢“安全堤”

日前,长丰县供电公司10余名员工经过一天的紧张施工,顺利完成了35千伏水朱315线代庄支线杆线升高工作,为线路安全运行提供了有力保障。此次工作拆除原有61号普杆,新立两基大配筋杆,将原有导线挂设至新立杆塔上,解决了电力线路与线下道路和建筑物安全距离不足的问题,有效提升了线路的安全运行水平,为当地经济发展奠定了坚实的基础。

近年来,随着经济发展和各类基础设施建设,致使该线路60至62号杆与下方道路、蔬果市场等跨越区域裕度严重不足,给线路的安全运行带来极大考验。为此,长丰县供电公司统筹安排停电检修,将其列入改造计划,并坚持“一停多用”的原则,在对该段线路进行增高改造的同时,开展全线的树障清理工作,以满足线路安全运行的要求。

□余承波



9月份以来,合肥瑶海区启动了滨河路、沿河路城区交接区域的环境综合提升工作。近日,记者从该区域城管局获悉,项目改造已完工,全面向市民开放。 □杨晓雨 星级记者 汪婷婷 文/图



12月24日,合肥市瑶海区代区长陆勤山一行调研瑶海区商贸服务业发展情况。调研组一行实地走访宝业东城广场上万平方米的经营店面,听取了企业负责人的汇报。 □吴兰保 孙贵军 张晗 童洁



近日,合肥瑶海区胜利路街道城管中队开展立面乱张贴集中整治行动,网格队员对辖区主次干道墙体、门窗、灯柱、护栏等沿街立面的“牛皮癣”及乱张贴进行全面摸排、清理。 □姜曼 记者 祁琳 文/图